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ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФІНАНСОВОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ В СУЧАСНИХ УМОВАХ  

 

Забезпечення фінансової безпеки України в сучасних умовах є одним із ключових 

стратегічних пріоритетів державної політики. Фінансова безпека визначає здатність 

економічної системи адаптуватися до внутрішніх та зовнішніх загроз, забезпечувати 

стійкість фінансових інститутів і підтримувати макроекономічну стабільність навіть у 

періоди глибоких криз. В умовах воєнної агресії, трансформації світових фінансових 

ринків, посилення глобальної конкуренції та високої турбулентності економічних 

процесів це завдання набуває особливої актуальності. 

Суттєвою загрозою фінансовій безпеці є зростаючий тиск на бюджетну систему. 

Різке збільшення оборонних і соціальних видатків формує високий рівень бюджетного 

дефіциту, що ускладнює проведення збалансованої фіскальної політики. У таких умовах 

важливим є підвищення ефективності адміністрування податків, цифровізація 

фіскальних процесів, зменшення тіньового сектору та залучення внутрішніх джерел 

фінансування розвитку. Водночас співпраця з МВФ та іншими міжнародними 

організаціями забезпечує доступ до критично необхідних ресурсів, але формує ризики 

боргового навантаження, що потребує відповідального боргового менеджменту [1]. 

Не менш важливим є забезпечення стабільності фінансового ринку. Надійність 

банківської системи, розвиток небанківських фінансових установ, підвищення 

прозорості та довіри інвесторів формують основу для відновлення інвестиційної 

активності. Суттєву роль має впровадження фінтех-рішень, розвиток електронних 

платформ, автоматизація розрахунків та удосконалення нормативного регулювання [2]. 

Зростання кіберзагроз у фінансовій сфері є ще одним ключовим викликом. 

Міжнародні організації наголошують, що кібератаки на державні та приватні фінансові 

інституції стають системними та здатні спричинити масштабні економічні збитки. Тому 

важливим є створення комплексних систем кіберзахисту, підвищення кваліфікації 

фахівців, удосконалення системи моніторингу ризиків і впровадження інструментів 

швидкого реагування. 

Отже, забезпечення фінансової безпеки України потребує багатовимірного 

підходу, що поєднує інституційне зміцнення фінансової системи, підвищення прозорості 

управління, модернізації цифрової інфраструктури та реалізації структурних реформ. Це 

дозволить Україні зберегти економічну стійкість, відновити потенціал розвитку та 

забезпечити інтеграцію у глобальний фінансовий простір. 
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